

Уважаемые мамы и папы, бабушки и дедушки!

В связи со сложившейся ситуацией, в режиме самоизоляции дети находятся дома и не имеют возможности получать знания в рамках детского сада. Мы предлагаем родителям разнообразить нахождение своих детей дома, вместе с ними окунуться в мир музыки и провести время с пользой.

Рекомендации для детей и родителей младших групп:

- можете послушать и посмотреть клипы к песенкам и выполнять простейшие движения по словам.

<https://youtu.be/xGSpEtxHcS0>

<https://youtu.be/NyAB7g4Z89E>

<https://yandex.ru/video/preview?filmId=13894548562520815217&text=%D0%B4%D0%B5%D1%82%D1%81%D0...>

<https://youtu.be/xGSpEtxHcS0> <https://youtu.be/QvisfFDJIzw>

https://youtu.be/18P_YzVNtXM

- можно устроить небольшой шумовой оркестр: взять подручные материалы- ложки, крышки от кастрюль, любые пластиковые бутылочки или контейнеры с любым содержимым (крупа, пуговицы, орешки, камушки и т.д.)

https://youtu.be/p4Czk_tun9Y

<https://youtu.be/2icdpQjlETw>

<https://youtu.be/dtiL4HmlhxQ>

- также можете устроить маленькую дискотеку

https://youtu.be/f4_dBsOQJjg

<https://youtu.be/kZUTrLqDJVQ>

Чтобы весело и интересно заниматься с ребенком, вовсе не обязательно выделять специальное время. Такие простые игры, песенки не будут отрывать вас от домашних дел и, в то же время, принесут много пользы вашим детям. Главное, чтобы вам было интересно и весело вместе.

Удачи ВАМ!

